
                С ПОБЕДОЙ во Всероссийском конкурсе!

[bookmark: _GoBack]От всей души поздравляем команду нашего любимого немецкого театра «SPROTTEN» и руководителя коллектива Ларису Владимировну Губанову, с блестящей победой – II местом на Всероссийском конкурсе, театрализованных проектов на иностранных языках для школьников «Театр перевода»
15 октября завершился заочный этап Всероссийского конкурса театрализованных проектов на иностранных языках для школьников «Театр перевода». Организатор конкурса: Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова (Факультет «Высшая школа перевода») и Российская Академия Образования.
 157 театральных коллективов со всей России, а география школ-участников велика: это и Москва, и Мурманск, и Череповец, и Волгоград, и Тюмень, и Тула, и Иваново, и Саратов, и Нижний Новгород, и другие. Команды сильные, интересные. 
Надо отметить, что театральная студия «SPROTTEN» - это не просто театральная студия, это дружная семья, которая вместе встречает Новый год, отмечает важные даты, это коллектив единомышленников во главе с наставником Ларисой Владимировной. 
В рамках работы с театральными коллективами, второй год мы успешно сотрудничаем с ЕГТИ, и помощь профессионалов в театральной деятельности огромна. Причём, нам щедро помогают Литовских Вера Константиновна - специалист по дополнительному образованию ЕГТИ, Медведева Ольга Павловна - преподаватель кафедры сценической речи ЕГТИ, актриса ТЮЗа,  Лескин Михаил Анатольевич - преподаватель танца ЕГТИ, артист балета в театре современной хореографии «Провинциальные танцы», Оболенский Роман Павлович - студент ЕГТИ 3 курса мастерской заслуженного артиста России О.Б. Гетце. 
Гимназия от всего сердца благодарит ректора ЕГТИ  Глуханюк Анну Аркадьевну , проректора по учебной, научной и воспитательной работе ЕГТИ Симонову Ирину Александровну.   
ЕГТИ, безусловно, яркий творческий ВУЗ, с которым мы планируем долгое сотрудничество. Не зря в 2023 года два наших выпускника Никита Носов и Алексей Пестунов поступили в Екатеринбургский государственный театральный институт. 
Сейчас наша театральная студия возвращается из столицы нашей Родины – города Москвы, где 30 октября в Российской Академии Образования прошло награждение победителей очного этапа. Мы поздравляем наших ребят и ЛАРИСУ ВЛАДИМИРОВНУ, гордимся успехом и желаем новых ярких сценических открытий, и, безусловно, открытий в изучении иностранных языков! 
«C каждым новым языком вы проживаете новую жизнь. Если вы знаете только один язык, вы живете всего один раз», - гласит народная мудрость! Какое счастье, что наши гимназисты владеют не только родным русским, но и блестяще знают языки других народов мира! Так держать! 
Виват, гимназия № 37!

